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Compte-rendu du conseil d’école 

du mardi 15 novembre 2011 

 
Étaient présents : 

-Sylvie Jovillard, maire de Légny, 

-Dominique Cordier, conseiller municipal chargé des affaires scolaires, 

-Yvette Cascarino et Louis Trichard, DDEN, 

-Amandine Ratton, Séverine Mazeau-Angerand, Laëtitia Maillard, Patricia Lambert, représentantes des parents d’élèves, 

-Priska Plasse, ATSEM, 

-Géraldine Dumontet, Catherine Ségala, Laurence Donadei, Laurence Peguet, Bruno Foessel et Nathalie Ferri, enseignants. 

Après un tour de table, les points suivants ont été abordés : 

 

1/ Résultats des élections des parents d'élèves : 

Les élections des représentants de parents d'élèves ont eu lieu le 14 octobre 2011. 

Sur 99 électeurs inscrits, nous avons recueilli 64 bulletins, dont 6 nuls. 

Voici donc les représentants des parents d'élèves pour l'année scolaire 2011-2012: 

Classe de  PS-MS : Amandine Ratton et Virginie Gallay 

Classe de CP-CE1 : Séverine Mazeau-Angerand et Nathalie Vieux 

Classe de GS-CE2 : Laëtitia Maillard et Stéphanie Berliet 

Classe de CM1-CM2 : Patricia Lambert et Magali Perot 

 

2/ Sou des écoles : 

Le bureau du Sou des écoles a également été réélu : 

Président : Emmanuel Gallay 
Vice-présidente : Fanny Four 
Trésorier : Fabrice Maillard 

Trésoier adjoint : Stéphanie Reynaud 

Secrétaires : Cécile Gaunet et Stéphanie Fritz 

 

3/  Effectifs et répartitions pédagogiques : 

À ce jour, 78 élèves sont inscrits à l'école (ce qui représente 50 familles) et sont répartis comme suit : 

Classe 1 : 14 PS et 8 MS, soit 22 élèves, avec Géraldine Dumontet et Cathy Skowronski, actuellement en arrêt 

maladie, remplacée par Catherine Ségala. 

Classe 2 : 16 CP et 5 CE1, soit 21 élèves, avec Nathalie Ferri et Nathalie Godde le vendredi (décharge de 

direction). 

Classe 3 : 11 GS et 9 CE2, soit 20 élèves, avec Laurence Donadei et Laurence Peguet. 

Classe 4 : 6 CM1 et 9 CM2, soit 15 élèves, avec Bruno Foessel. 

Des départs ayant eu lieu pendant l'été et en début d'année scolaire, nous avons moins d'élèves que prévu et 

craignons une fermeture l'année prochaine, même s'il est difficile d'évaluer de manière précise les « flux » d'élèves. 

La fermeture de la 4e classe sera effective si le seuil de 78 élèves n'est pas dépassé à la rentrée prochaine. 

L'équipe pédagogique est accompagnée par Priska Plasse, ATSEM,  Nicole Girardin (cantine/ménage) et Marie-

Odile Combes (garderie/ménage). 

 

4/ Règlement intérieur et règlement cantine 

Pas de remarques; ces réglements sont reconduits pour cette année. 

 

5/ Garderie et cantine 

Cette année, la garderie périscolaire est très utilisée le matin comme le soir. 

Nous rappelons que les horaires scolaires comme périscolaires doivent être respectés; le soir, la garderie se termine 

à 18h; toute heure commencée est dûe et la mairie sanctionnera financièrement les familles qui récupèrent leurs 

enfants après 18h. 

Marie-Odile Combes souhaitait communiquer son numéro de téléphone portable aux parents afin qu'ils puissent la 
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joindre, mais Sylvie Jovillard préfère que ce soit Marie-Odile qui puisse joindre les parents; une liste des familles 

avec les numéros de téléphone est affichée dans la salle de garderie; les parents doivent également laisser une liste 

des personnes autorisées à venir chercher leurs enfants à la garderie. 

Pour la cantine, les enfants inscrits sont en moyenne 40 par jour. Nicole Girardin et Priska Plasse organisent 2 

services (les petits mangent dans la cantine avec Nicole et les plus grands dans la salle des fêtes avec Priska). 

Priska souhaite faire passe un mot dans les cahiers de liaison afin de demander des jeux de société et du matériel 

d'arts plastiques qu'elle pourrait laisser dans le local de la salle des fêtes. 

 Le frigo étant trop petit et ne fonctionnant plus très bien, la mairie envisage d'en acheter un plus grand pour la 

cantine et de passer celui-ci en salle des maîtres. 

Nous avons encore quelques soucis pour les inscriptions cantine, certains parents oubliant d'inscrire leurs enfants, 

nous nous retrouvons parfois avec 4 ou 5 enfants qui n'étaient pas comptabilisés. Nous demandons donc aux 

parents d'être vigilants. Le Maire rappelle également que les factures doivent être payées sous 15 jours. 

 

6/ Projets : 

Notre projet d'école « citoyens dans le monde » se termine cette année; l'inspection nous demande de faire le bilan 

de ce projet et de réfléchir en équipe au suivant. 

Cette année, les élèves de CP et CE1 vont à la piscine de Tarare tous les mardis, jusqu'en février, avec Nathalie 

Ferri et une mamie d'élève agréée. Les GS ne participent plus à cette activité, du fait de l'organisation un peu lourde 

qui oblige les enseignants à être 2 quand il y a des élèves de maternelle. 

Le Sou des écoles a financé en septembre la sortie à Rochebonne; les élèves de la GS au CM2 ont ainsi pu assister 

à une version piano 4 mains de « Pierre et le loup ». 

Laurence Donadei souhaite mettre en place dans sa classe le tri sélectif des déchets, dans le cadre d'un projet avec 

la communauté de communes. Après discussion, nous pensons qu'il serait logique que chaque enseignant fasse de 

même dans sa classe, et d'y associer la mairie. Sylvie Jovillard réfléchit à un moyen de mettre cela en place, afin 

que le tri soit fait de manière cohérente et continue. Le Maire rappelle qu'un composteur a été acheté pour l'école, 

et pourrait être utilisé pour les déchets verts, dans le cadre d'un projet jardinage par exemple. 

Les classes de Bruno et Laurence continuent cette année leurs échanges avec la maison de retraite du Bois d'Oingt; 

une première rencontre est prévue le 16 décembre : les élèves de cycle 3 chanteront des chansons et feront une 

démonstration d'accrosport. D'autres projets sont à l'étude : la venue d'une conteuse, et une pièce de théâtre qui 

pourrait être proposée à tous les enfants et parents, voire même à d'autres communes (à voir avec le sou des écoles 

et avec la mairie pour la jauge de la salle des fêtes). 

Des parents d'élèves chanteurs lyriques à l'opéra de Lyon, proposent d'organiser, avec le Sou des écoles, un concert 

classique. 

Nous avons également en tête un projet avec les pompiers du Bois d'Oingt. Sylvie Jovillard a pris RV avec un 

pompier du SDIS qui viendra à l'école le 9 décembre pour organiser un exercie incendie (des alarmes ayant été 

installées dans les 2 bâtiments de l'école). Les élèves de CM2 doivent désormais passer une attestation premiers 

secours; Dominique Cordier propose d'en parler à son épouse, qui peut organiser des séances en classe. 

Enfin, les élèves de cycle 2 (GS-CP-CE1) vont assister à un spectacle proposé par l'inspection en partenariat avec 

la MAIF, sur le thème de la sécurité et des dangers de la maison. 

Ces différents projets ayant un coût, ils seront présentés au Sou des écoles. 

 

7/ Travaux mairie 

L'année dernière, nous avions demandé à la mairie s'il était possible de faire installer des rideaux dans les 2 

nouvelles classes, la forte luminosité gênant le travail des élèves et réduisant l'utilisation des TBI. Un devis a été 

fait et des stores électriques doivent être posés dans ces 2 classes (baies vitrées côté église) en 2012. Les 

enseignants souhaiteraient également que des rideaux soient installés sur les autres fenêtres et portes vitrées. 

Les barrières et garde-corps de l'école vont également être mis aux normes; l'accès à l'école va être fermé par deux 

portillons et un 3e portillon va être installé en haut de l'escalier menant à la cantine. Les barrières en bois menant 

aux caves vont aussi être changées et mises aux normes. 

Nous souhaitons également que le terre-plein qui se trouve dans la première cour soit enlevé. 

Il est aussi prévu d'installer des détecteurs de lumière, et des poubelles, dans les deux cours de récréation et à 

l'entrée de l'école; une demande de bancs a également été faite par les enseignants. 

Enfin, un papa d'élève s'est proposé de réparer les tricycles et trottinettes qui étaient hors d'usage, et un autre papa 

de repeindre les marelles et éventuellement de faire d'autres jeux au sol. 

 

Légny, le 18 novembre 2011.           La directrice, Nathalie Ferri.  


